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RELAÇÃO DO AÇO

 Corte A-A
RES - Positivos (90.0)

AÇO
N DIAM

QUANT
C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 25 47 1175

CA50 2 6.3 20 47 940

3 6.3 15 VAR VAR

4 6.3 25 194 4850

5 6.3 5 VAR VAR

6 6.3 10 444 4440

7 6.3 10 VAR VAR

8 6.3 10 VAR VAR

9 6.3 10 VAR VAR

10 6.3 65 VAR VAR

11 6.3 10 VAR VAR

12 6.3 5 VAR VAR

13 6.3 10 VAR VAR

14 6.3 5 VAR VAR

15 6.3 5 VAR VAR

16 6.3 40 302 12080

17 6.3 10 819 8190

18 6.3 10 820 8200

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 5%

(kg)

CA50 6.3 1017.8 261.5

CA60 5.0 11.8 1.9

PESO TOTAL

(kg)

CA50 263.1

CA60 1.9

Volume de concreto (C-35) = 9.26 m³

Área de forma = 0.00 m²

RELAÇÃO DO AÇO

RES - Planta (115.0)

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 3 88 264

2 5.0 3 74 222

3 5.0 15 74 1110

4 5.0 3 87 261

5 5.0 3 74 222

CA50 6 6.3 6 193 1158

7 6.3 12 616 7392

8 6.3 6 578 3468

9 6.3 6 386 2316

10 6.3 6 205 1230

11 6.3 6 384 2304

12 6.3 6 396 2376

13 6.3 12 687 8244

14 6.3 6 759 4554

15 6.3 12 821 9852

16 6.3 12 696 8352

17 6.3 32 89 2848

18 6.3 32 84 2688

19 6.3 8 83 664

20 6.3 8 88 704

21 6.3 4 89 356

22 6.3 4 84 336

23 6.3 4 89 356

24 6.3 4 84 336

25 8.0 14 44 616

RESUMO DO AÇO

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 5%

(kg)

CA50 6.3 608.5 156.3

8.0 5.3 2.2

CA60 5.0 20.8 3.4

PESO TOTAL

(kg)

CA50 158.5

CA60 3.4

Volume de concreto (C-35) = 4.37 m³

Área de forma = 96.13 m²

26 6.3 4 121 484

27 6.3 4 139 556

28 6.3 6 203 1218

PLANTA CHAVE

PLANTA DE LOCALIZAÇÃO

TIPO DO DOCUMENTO:

CONTRATO:ESCALA: DATA: FOLHA:

FASE DO PROJETO:

ESPECIALIDADE/SUBESPECIALIDADE:

MACRO ÁREA DO SÍTIO:

SÍTIO

RESPONSÁVEL TÉCNICO

PRANCHA

REVISÃO

00

16

ILHA DO FUNDÃO

PROJETO BÁSICODESENHO

ESTRUTURA

TÍTULO DO DESENHO:

ARQUIVO CAD:

COORD./GERENTE DE PROJETO

1/75

CEPEL

19/07/2019
16/19

CPestPB01R00

MARCOS MARTINEZ SILVOSO

CÓDIGO DO PROJETO:GESTOR DO CONTRATO

ROGÉRIO CESAR NEVES ARANHA

PLANTA DE ARMADURA DO ESPELHO

D'ÁGUA

FAU 21814A

525/2018

CONTRAPARTE TÉCNICO

GEORGE ALVES SOARES

SYLVIA MEIMARIDOU ROLA

CÓDIGO DO DESENHO

CPestPB01R00_E16

ESCALA 1:75

PLANTA DE ARMADURA DAS PAREDES DO ESPELHO D'AGUA01

ESCALA 1:75

PLANTA DE ARMADURA DA LAJE DO ESPELHO D'AGUA03ESCALA 1:25

CORTE AA02
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